СОГЛАСИЕ
[bookmark: _Hlk157000905]Пользователя на обработку персональных данных


Настоящим свободно, своей волей и в своем интересе в соответствии с Федеральным законом от 27.07.2006 № 152-ФЗ «О персональных данных», 
[bookmark: _Hlk156991666][bookmark: _GoBack][bookmark: _Hlk157001852]даю конкретное, предметное, информированное, сознательное и однозначное согласие на обработку своих персональных данных Обществу с ограниченной ответственностью «Городской курорт Ярославль», ИНН: 6939010460, ОГРН: 1046912001487, адрес:  Юридический адрес: Московская область, г Талдом, проезд Промышленный, д.18, стр. 2, помещ. 9 (далее - Оператор), веб-сайт: http://yar.termoland.ru (далее – Сайт Оператора). 

Основные понятия, используемые в настоящем Согласии, имеют то же значение, что и в Политике в отношении обработки персональных данных, размещенной на Сайте Оператора.

Обработка персональных данных осуществляется в целях:
- информирования Пользователя посредством отправки электронных писем;
- заключения, исполнения и прекращения гражданско-правовых договоров;
- предоставления доступа Пользователя к сервисам, информации и/или материалам, содержащимся на сайте Оператора;
- информирования Пользователя посредством отправки SMS и голосовых вызовов для уточнения деталей обращения и в рекламных целях;
- повышения качества обслуживания Пользователя.
 
Перечень моих персональных данных, на обработку которых я даю согласие: 
- Персональная информация (фамилия, имя, отчество);
- Контактные данные (номер телефона, адрес электронной почты, псевдоним (идентификатор) в социальных сетях и сервисах коммуникаций);
- Электронные пользовательские данные (идентификаторы Пользователя, сетевые адреса (IP), файлы cookies, идентификаторы устройств, размеры и разрешение экрана, сведения об аппаратном и программном обеспечении Пользователя (например, используемый браузер, операционная система, геолокация, языковые настройки, часовой пояс, время, статистика использования Сайта, действия Пользователя на Сайте, источники переходов на Сайт, отправленные поисковые и иные запросы).

[bookmark: _Hlk156990192]Разрешаю Оператору производить автоматизированную, а также осуществляемую без использования средств автоматизации обработку моих персональных данных, в том числе с использованием интернет-сервисов Google analytics, Яндекс.Метрика, CallTouch, Битрикс24, JivoChat,  а именно: сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение (обновление, изменение), извлечение, использование, передачу (предоставление, доступ), обезличивание, блокирование, удаление, уничтожение персональных данных.

Пользователь вправе отозвать настоящее Согласие на обработку персональных данных, путем отправки письменного запроса в адрес Оператора, в том числе посредством электронной почты hello@termoland.ru.

Настоящее Согласие действует со дня его предоставления Оператору, которое подтверждается проставлением отметки о согласии на обработку персональных данных, в том числе путем отправки формы обратной связи на Сайте и действует до достижения целей, для которых были собраны персональные данные или до дня отзыва Согласия мной в письменной форме.
